РЕШЕНИЕ ДЕЛИКАТНЫХ ПРОБЛЕМ

«Слышала, что сейчас импотенция встречается даже у 20–25-летних мужчин. Неужели правда? Ведь всегда считалось, что это возрастная проблема.»

Вера Петровна, мать двоих сыновей, Москва



Отвечает кандидат медицинских наук, врач уролог-андролог, дерматоонколог многопрофильной клиники «Медиксити» РОМАН РЕДЬКО.

К сожалению, эректильная дисфункция (термин «импотенция» сейчас употребляется редко), или неспособность мужчины достигать эрекции и поддерживать ее, может возникнуть в любом возрасте. В основном, конечно, это болезнь зрелых и пожилых мужчин, но бывает она и у 20–25-летних. Важно, чтобы при первых же проявлениях эректильной дисфункции мужчина обратился к андрологу-урологу.

Нежелание мужчин признаться не то что врачу, но и самому себе в существовании проблемы — беда андрологов-урологов всего мира. В нашей стране из-за ложной стыдливости болезнь, пущенная на самотек, достигла поистине гигантских масштабов.

Между тем эректильная дисфункция не приговор, она успешно лечится! Нередко решить проблему можно с помощью незначительного медицинского вмешательства и психологической коррекции.

Эректильная дисфункция различается по тяжести проявления: у одних мужчин эрекция полностью отсутствует, у других она непостоянная, у третьих – непродолжительная. Каждый третий российский мужчина в тот или иной период жизни испытывал проблемы при половом контакте.

Часто встречается психологическая форма заболевания, но причин эректильной дисфункции гораздо больше. Так, больные сахарным диабетом, атеросклерозом, гипертонией или гипотиреозом нередко жалуются на нарушение эрекции, а основной причиной недуга оказывается полное отсутствие контроля над их основным заболеванием.

Главное – найти причину болезни. Мощная диагностическая база, возможность получить консультации высококвалифицированных врачей любых специальностей позволяют нам комплексно, быстро и эффективно решить проблему эректильной дисфункции.

Незаменим здесь наш уникальный аппаратный комплекс «Ярило-Яровит» — за счет сочетания различных видов физиотерапевтического и магнитолазерного воздействия он снимает воспаление, ликвидирует очаг инфекции, восстанавливает кровообращение пораженного органа и т. д.

С помощью новейшего оборудования и авторских методик в нашей клинике успешно лечатся простатит, цистит, эректильная дисфункция и другие урологические заболевания. Дорожите своим здоровьем – обращайтесь к специалистам при первых же тревожных сигналах!



все врачи, все анализы, травмпункт, МРТ, рентген, маммография 24 часа

Адрес: Москва, ул. Полтавская, 2 (пересечение с ул. Нижняя Масловка,14) с **9⁰⁰ до 21⁰⁰**, без выходных и праздничных дней